

電子生活報三：旅遊

之前不知道看誰的文章寫道，你是怎麼樣的人，即使到了新的環境，還是會繼續做你的日常，來了泰國後發現還真的如此，只是多了閒暇時間，少了專業學習與實習的壓力，可以花更多時間在之前想做卻沒時間做的事，相較於夜生活我偏好戶外踏青，這也是我在交換期間旅遊的主軸。

來說說寮國好了，我蠻推薦來泰國交換之餘也來寮國走走，由於印象中台灣沒有到寮國直飛的飛機，只能由泰國或新加坡轉機，另外就是近年來受到中國一帶一路政策的影響下，中國正在寮國大興土木，雖然寮國或許得到可以好好發展的機會很好，但因此能夠看到寮國純樸模樣的日子或許不多了。



如果你想要多多親近自然，那麼寮國跟泰國依樣非常適合你，爬山、泛舟等等景色絕對值得來訪，此外，雖然這邊說的語言比較像泰國東北話，但大多還是能夠溝通喔，所以學習泰文會話來寮國玩依樣有幫助。

基本上來這邊玩的方法蠻簡單的，有兩種方法，第一當然就是搭飛機，另外一個方法就是走在台灣所沒有的邊界來寮國，我是採用第二種方法來到寮國的，首先第一步是搭飛機到 Udon Thani 機場，接著搭 grab 到市區公車站搭公車



前往廊開移民局辦公室
(Nong Khai Immigration
Office)辦理 single re-entry，
再接著搭車過泰-寮友好大
橋(สะพานมิตรภาพไทย-ลาว)，
到寮國辦簽證，需要準備大
頭貼還有美金或泰銖以繳費
(不用自己的貨幣 kip)，就可

可以到前方公車站搭公車到永珍(Vientiane)市區巴士站(google map 搜尋：Khua
Din Bus Station)，而我主要是去萬象(Vangvieng)，因此到巴士站(google map 搜
尋：BUS STOP (to Vangvieng))，就可以買小巴的車票到處玩拉，不一定要急著
買行程，可以去當地再參加 tour 即可，品質都不錯。



小小提醒一點，去寮國玩盡量帶泰銖，不要換太多的 kip(匯兌大約為
baht : kip=1:250)，因為除了滿足你成為百萬富翁的虛榮外沒有任何用處，沒花

完當地銀行還不太讓你換回泰銖，只有寮國邊界那邊願意用不好的匯率跟你換而已，所以可以預估自己的花費，再去換，不然寮國很多地方也是收泰銖的，不用擔心。



總之都有機會來到東南亞了，努力把 ASEAN 國家都走過一遭吧!!